
14.1   

14.2   

 

14.3   

 

14.4  a) 



  b) 

 

14.5   

 



14.6   

14.7   



14.8   

  a)  15 5
36 12

  

  b)  18 1
36 2

  

  c)  17
36

 

14.9   

 

  a)  9 3
24 8

  

  b)  8 1
24 3

  

  c)  6 1
24 4

  

  d)  1
24

 

  e)  9 51
24 8

   



14.10  a) 

  b) 

  c) 

  d) 

  e) 

  f) 

  g) 

  h) 

 

  i) 

14.11  a) 

  b) 

  c) 
 



  c) 

 

14.12   

 

14.13   

 



14.14   

 

14.15   

14.16   

 
 

 
 



 
 

 
 

 
 

 

14.17   

 



14.18   

 

14.19   

  a) 

 

  b) 

14.20   

  a) 

  b) 

 



14.21   

 

14.22   

 

14.23  a)  keine Verteilungsfunktion, da nicht monoton steigend 

keine Dichte, da  ( )d 1f x x




  

  b)  keine Verteilungsfunktion, da nicht monoton steigend 

keine Dichte, da  ( )d 1f x x




  

  c)  keine Verteilungsfunktion, da es Funktionswerte gibt, die größer als 1 sind 

keine Dichte, da  ( )d 1f x x




  

  d)  keine Verteilungsfunktion, da nicht monoton steigend 

keine Dichte, da  ( )d 1f x x




  

  e)  keine Verteilungsfunktion, da nicht monoton steigend 

keine Dichte, da es negative Funktionswerte bzw. Zahlen  ,a b  gibt mit  ( )d 0
b

a

f x x   

  f)  keine Verteilungsfunktion, da nicht monoton steigend 

keine Dichte, da  ( )d 1f x x




  



  g) 
( )d 1f x x





 , kann Dichte sein 

  h)  von 0 auf 1 monoton steigend, kann Verteilungsfunktion sein 

14.24    Die Zufallsvariable ist diskret, da höchstens n verschiedene Werte möglich sind 

14.25  a) 

 

  b) 

 

  c) 

  d) 

 

  e) 

 



14.26  a) 

 

  b) 

 

  c) 

 

  d) 

14.27   

 



  a) 

 

  b) 

  c) 

 

14.28   

 

14.29  a) 
 

  b) 

 



  c) 

 

14.30  a) 

 

  b) 

 



14.31   

14.32   



14.33   

 

14.34   

 

  a) 
 

  b) 

  c) 

  d) 

14.35   

  a) 
 



  b) 
 

  c) 

  d) 

14.36   

  a) 

  b) 

  c) 
 

  d) 

14.37  a) 
 

  b) 

  c) 

  d) 



14.38  a) 

 

  b) 

 

14.39  a) 

  b) 

 

14.40   

 



14.41   

 

14.42   

  a) 

  b) 

 

  c) 

 

14.43   

 

  a) 
 

  b) 
 



14.44   

  a) 
 

  b) 

 

14.45   

  a) 

  b) 

 



  c) 

14.46   

 



14.47  a) 

  b) 

  c) 

 

  d) 

 



  e) 

 

     

 


